

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**35166** *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz por el que se convoca licitación del "Proyecto de pavimentación de la zona ocupada por el antiguo frigorífico y la fábrica de hielo en el muelle de Levante y de la zona delantera de la Estación Marítima (Muelle Alfonso XIII) en Cádiz " (Ref.CA-047-10).*

Advertido error en el anuncio 34391, publicado en BOE nº, 245 de 9 octubre de 2010, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En la sec. V-A, pág. 110199, en el punto 6.a) Requisitos específicos del contratista donde dice:

"a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo G, Subgrupo 4, Categoría d; Grupo I, Subgrupo 6, Categoría c; Grupo I, Subgrupo 6, Categoría b."

debe decir..... ..

"Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo G, Subgrupo 4, Categoría d; Grupo I, Subgrupo 1, Categoría c; Grupo I, Subgrupo 6, Categoría b."

Asimismo el computo del plazo para la presentación de ofertas, indicado en el apartado 7a) comenzará a contar desde la publicación de este anuncio.

Cádiz, 13 de octubre de 2010.- El Presidente, Rafael Barra Sanz.

ID: A100075553-1